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1. PRIPOJENIE PLOCHEJ KONZOLY
Dané hodnoty:

s = 24 mm

materiál: 11 523.0

l = 8.s = 8.24 = 192

e = l

t = s

(kt = 360 MPa

1.1
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1.2
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1.3
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Kútový zvar je 1,3x únosnejší

2.

Fc = 180kN

materiál: 11 523

(kt = 360 MPa
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Volím profil L 50x50x6 STN 42 5541.01.

2.2

a)

F . e - F1 . b = 0
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b1)
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Dĺžku l1 volím l1 = 50 mm

b2)
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( volím l2 = 150 mm
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Vyhovuje

3. Spojenie tlakovej nádoby

3.1 Únosnosť pozdĺžnych zvarov

D = 200 mm

s = 28 mm

materiál: 11 366.1
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Prípustná únosnosť pmax = 29,7 MPa
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pmax = 29,7 MPa
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Priečne zvary sú 1,19x únosnejšie
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